

* 2 ИЮЛ 1982

Ульяновская правда
г. Ульяновск

ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧИ С РИЖАНАМИ

Традиционными торжественными церемониями был наполнен первый день гастролей Государственного Рижского театра оперетты в Ульяновске.

Коллектив театра побывал в Торжественном зале Мемориала и возложил цветы к монументу В. И. Ленина.

Минутой молчания почтил коллектив театра память ульяновцев, погибших в Великой Отечественной войне. Актеры в национальных латышских костюмах возложили к обелиску цветы, была исполнена латышская народная песня «Вей, ветерок».

А вечером сотни ульяновцев пришли на первый спектакль рижан — музыкальную комедию М. Самойлова «Тогда в Севилье»! Дирижер народный артист Латвийской ССР Я. Кай-

якс, режиссер О. Дунжерс, балетмейстер народная артистка республики Я. Панкрате). Тепло принимали зрители участников спектакля, заслуженных артистов республики Ж. Глебову, Н. Бочкуна, В. Рушко, артистов А. Киселеву, М. Перконе и других.

После спектакля «наши гости вместе со зрителями отправились на улицу Гончарова, в гончаровский сквер, и здесь, у скульптуры замечательного русского писателя, читали отрывок из его романа «Обрыв», стихи о Волге, возложили цветы.

Так торжественно начались гастролы рижан в Ульяновске. Впереди много интересных встреч в зрительных залах, на предприятиях, в молодежных аудиториях.